



## **В Балахнинском районе следователи Следственного комитета в преддверии Дня защиты детей провели торжественные мероприятия в подшефном детском доме**



Следователи Балахнинского МСО Следственного комитета в преддверии Дня защиты детей провели торжественные мероприятия в подшефном детском доме ГКОУ «Детский дом НиГРЭС».

Сотрудники Следственного комитета поздравили воспитанников с наступающим праздником, привезли детям сладкое угощение. После проведения торжественных мероприятий они напомнили, что ребята всегда могут рассчитывать на помощь следователей следственного отдела.

С наступлением летних каникул следователи разъяснили воспитанникам правила поведения



на дорогах, на воде и в нештатных ситуациях, которые могут возникнуть с ними во время отсутствия взрослых.

Балахнинский МСО входит в состав попечительского совета данного учреждения и на регулярной основе проводит профилактические беседы.

Руководство детского социального учреждения поблагодарило следователей за поддержку и помощь, а по окончании мероприятий вручило диплом.

## Изображения



30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1043108>